

# kratko i jasno

## RH treba ratificirati ukrajinski sporazum o pridruživanju EU-u

▼ U okviru izaslanstva EPP-a, novi potpredsjednik Odbora za vanjsku politiku Europskog parlamenta i hrvatski zastupnik Andrej Plenković boravi u Ukrajini. Kad je riječ o sankcijama Rusiji, Plenković kaže:

- Europska unija želi poslati jednu snažnu poruku Moskvi u ovom trenutku da je daljnji ovakav obrazac ponašanja neodrživ. Naravno, treba imati na umu i činjenicu da Europska unija ima 50 posto gospodarske razmjene s Rusijom, praktički 50 posto investicija i u tom smislu su kontekst energetske ovisnosti niza zemalja o ruskom plinu jedan od najbitnijih aspekata kriznog upravljanja u ovoj trenutnoj situaciji s Rusijom.

▼ Plenković je na nacionalnoj televiziji situaciju u Ukrajini usporedio sa situacijom u Hrvatskoj 1991.

- Riječ jest o zemlji koja je 12 puta po teritoriju veća od Hrvatske, a 10 puta veća u smislu broja stanovnika i ima jedno drugo okruženje, ali situacija je takva da je jedan dio njezina teritorija, mislim prije svega na Krim, okupiran i kasnije, protivno međunarodnom pravu, anektiran od strane Rusije. S druge strane imate proruske separatiste u ove dvije oblasti, pokušaje ukrajinske vlade da, na neki način, ponovo reintegrira taj privremeno zauzeti teritorij u ustavnopravni poredak Ukrajine. Dakle već iz samih tih činjenica mislim da je svima koji se naše situacije sjećaju i ova situacija više nego prepoznatljiva.

▼ Predviđate li onda Ukrajini "sudbinu" Hrvatske, odnosno ulazak u Europsku uniju?

- Naravno da Ukrajina s ovim ugovorom o



**ANDREJ PLENKOVIĆ**

Potpredsjednik Odbora za vanjsku politiku  
Europskog parlamenta

pridruživanju i sveobuhvatnim sporazumom o slobodnoj trgovini radi jedan veliki korak naprijed. Pozvao bih isto tako hrvatsku vladu da pošalje što skorije u proceduru, čim se Sabor sastane u rujnu, ratifikaciju tog sporazuma koji znači jednu važnu gestu, do sada su ga ratificirale Litva, Latvija i Rumunjska. Ukrajina je nama prijateljska zemlja, podsjećam da su nas oni priznali nakon Slovenije i Litve, treći još u studenome 1991. Mislim da bi jedna ovakva gesta u ovim okolnostima bila ispravan politički potez Hrvatske - zaključio je Plenković. (ŽELJKA GULAN/MS)